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A Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat) és a kerületi
önkormányzatok közötti forrásmegosztást a fővárosi önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti

forrásmegosztásról szóló 2006. évi CXXXIII. törvény (a továbbiakban: Fmt.) szabályozza. Az Fmt. 5. § (1)

bekezdése értelmében: , 4 fővárosi önkormányzat a tárgyévre vonatkozó forrásmegosztási rendeletének

tervezetét a kerületi önkormányzatok részére — véleményezés céljából — a tárgyév január 10-éig küldi meg.

A véleményezésre a kerületi önkormányzatoknak legalább tizenöt napot kell biztosítani. A fővárosi

önkormányzat közgyűlése a forrásmegosztási rendeletet a tárgyév január 31-éig lépteti hatályba. "

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a Fővárosi Önkormányzat 2026. január 7-én megküldte Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának (a továbbiakban: IV. kerületi (Önkormányzat) véleményezés
céljából Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi

önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati

rendelettervezetét (a továbbiakban: fővárosi rendelettervezet). Az előterjesztést a Fővárosi Közgyűlés

előreláthatólag a 2026. január 28-i ülésén fogja tárgyalni.

A Fővárosi Önkormányzatot illeti meg a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1. § (4) bekezdése alapján

kivetett helyi adókból származó bevétel. A Fővárosi Önkormányzat és a kerületi önkormányzatok közötti

megosztott bevételnek kell tekinteni nemcsak a Fővárosi Önkormányzat közgyűlésének rendelete alapján

kivetett helyi adókból származó bevételt, hanem az ezekhez kapcsolódóan beszedett pótlékból és bírságból

származó bevételeket is.

A megosztásra került bevételt csökkentik a Fővárosi Önkormányzat által beszedett, a helyi adókkal
kapcsolatban — a fővárosi adóhatóság működtetésével összefüggően — felmerült kiadásokat, amelyeket az

Fmt. 2. § (6) bekezdése szerint a kiszabott pótlékból és bírságból származó bevételek legfeljebb 5090-áig

terjedő mértékben lehet érvényesíteni. A kiadásokat a helyi adó bevételből részesülők viselik, részesedésük

arányában.

A Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető adóbevételekből származó

részesedés a kerületi önkormányzatok vonatkozásában 2017. év óta továbbra is 4690.
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A IV. kerületi Önkormányzat által kivetett idegenforgalmi adót (IFA) a Képviselő-testület döntése alapján

a kerületi önkormányzati adóhatóság szedi be. Ennek megfelelően a IV. kerületi Önkormányzatot megillető

idegenforgalmi adóbevételt 2026-ban is a kerületi önkormányzati adóhatóság tervezi és szedi be Budapest

Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének az idegenforgalmi adóról szóló
33/2010. (XII. 22.) önkormányzati rendeletében rögzítettek szerint.

A Fővárosi Közgyűlés az Fmt. 7. §-ában kapott felhatalmazás alapján a tárgyévre vonatkozóan a Fővárosi

Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek összegét és azok

beszedésével összefüggően felmerült kiadások elszámolásának rendjét rendeletben határozza meg.

A megosztandó adóbevétel alapja a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Budapest Főváros

Önkormányzata 2026. évi összevont költségvetéséről szóló 32/2025. (XII. 30.) önkormányzati rendelete

szerinti iparűzési adó, idegenforgalmi adó, késedelmi pótlék és bírságbevétele. A IV. kerületi

Önkormányzat az idegenforgalmi adót maga szedi be, ezért a Fővárosi Önkormányzat által beszedett

összegből nem részesül, Önkormányzatunk kerületek közötti 6,1100433896-os részesedési aránya nem

változott a 2025. évhez képest.

A fővárosi rendelettervezet alapján 2026. évre a helyi iparűzési adóbevétel ajánlott kiadással

korrigált tervszáma a IV. kerületi Önkormányzat esetében 16 599 511 978 Ft (előző évihez képest

4,99 "0-kal több).

Az Állami Számvevőszék (a továbbiakban: ÁSZ) 2025-ben is felülvizsgálta a Fővárosi Önkormányzat
hatályos forrásmegosztási rendeletét. A jelentéstervezet összegző megállapításai szerint az ÁSZ-ellenőrzés

megállapította, hogy a Forrásmegosztási rendelet megalkotásának folyamata törvényes volt. Azonban a

Forrásmegosztási rendelet egyes előírásai között nem volt teljeskörűen biztosított a tartalmi összhang,

annak ellenére, hogy erre az ÁSZ a 2024. évi forrásmegosztás felülvizsgálata során már felhívta a figyelmet.

A tartalmi összhang részleges hiánya ugyanakkor nem befolyásolta a rendeletalkotás folyamatát. Az ÁSZ

megállapította továbbá, hogy a Forrásmegosztási rendelet tervszámai összességében megalapozottak

voltak, megállapításuk megfelelt a jogszabályi előírásoknak. A. Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi

önkormányzatokat osztottan megillető bevételek és kiadások pénzügyi elszámolása törvényes volt. Az

ÁSZ-felülvizsgálat a forrásmegosztásnál figyelembe vett bevételek és kiadások elszámolása során

jogosulatlan, vagy a jogszerűen megillető forrásnál alacsonyabb összegű elszámolást nem tárt fel sem a

Fővárosi Önkormányzatnál, sem a kerületi önkormányzatoknál, így a 2026. évi forrásmegosztás során

korrekciót nem kell érvényesíteni. A 2024. október 1-jétől 2025. szeptember 30-ig tartó időszakra

vonatkozó vizsgálatról szóló jelentés 2025. december 17-én került közzétételre az ÁSZ honlapján

(https://www.asz.hu/jelentesek).

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV.
kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
22/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelete 1. melléklet 8.6. pontja alapján a Pénzügyi és Költségvetési

Bizottság — a Képviselő-testület rendeleteiben és határozataiban meghatározott körben — véleményezi a

feladatkörébe tartozó, a Képviselő-testület elé kerülő előterjesztéseket.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi és Költségvetési Bizottságot, hogy az előterjesztés

megtárgyalását követően az alábbi határozati javaslat elfogadásával döntsön a jelen előterjesztés 1. számú

melléklete szerinti Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi Önkormányzatot és a
kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati

rendelettervezetének véleményezéséről.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Költségvetési

Bizottságának .../2026. (.....) határozata a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a
Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2026. évi

megosztásáról szóló önkormányzati rendelettervezet véleményezéséről JI Ny
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Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Költségvetési
Bizottsága véleményezési jogkörében eljárva úgy dönt, hogy javasolja Budapest Főváros ÍV. kerület Újpest

Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy kezdeményezze Budapest Főváros Önkormányzatánál a
Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a fővárosi önkormányzat és a kerületi

önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2026. évi megosztásáról szóló önkormányzati rendelet

megalkotását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2026. január 44? 4 Tt a ul a. pscszz

Dr. Trippon Norbert

polgármester

Mellékletek:

1. melléklet - Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi

önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2026. évi megosztásáról szóló .../2026. (...)

önkormányzati rendelettervezete

2. melléklet - Háttérszámítások

3. melléklet - Előzetes hatásvizsgálat
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